



第十四届全国运动会在西安闭幕

李克强出席闭幕式

新华社西安9月27日电 中华人民共和国第十四届运动会27日晚在西安闭幕。

晚8时，第十四届全运会闭幕式在西安奥体中心体育馆举行。中共中央政治局常委、国务院总理李克强宣布，中华人民共和国第十四届运动会闭幕。在第十四届全运会会歌《追着未来出发》的乐曲声中，第十四届全运会会旗缓缓落下，燃烧了13天的主火炬渐渐熄灭。

孙春兰、张春贤、肖捷、辜胜阻，以及苗华出席闭幕式。

第十四届全运会是在中国共产党成立100周年、我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要节点举办的综合性体育盛会，也是我国提出到2035年建成体育强国、健

康中国后举办的一次重要综合性运动会。本届全运会坚持以人民为中心的发展思想，突出“全民全运、同心同行”主题，运动健儿发扬顽强拼搏的优良传统，诠释“使命在肩、奋斗有我”的责任担当，借鉴上届全运会改革创新经验，继续设立群众赛事活动。东道主陕西省和有关部门严格执行疫情防控措施，为体育健儿搭建起奋勇争先的舞台，为全国人民奉献了一场简约、安全、精彩的体育盛会。

在欢快热烈的气氛中，各参赛代表团代表入场。全体起立，高唱中华人民共和国国歌。

第十四届全运会组委会有关负责同志宣读了获得体育道德风尚奖和参赛纪念奖代表团名单。

第十四届全运会组委会执行主任、

陕西省省长赵一德致辞。他说，在党中央、国务院的正确领导和国家体育总局等部委的精心指导下，通过大家的共同努力，本届全运会精彩纷呈。全民全运点燃的希望之火、照亮的梦想之光，必将激励全体中华儿女万众一心、奋勇前进。陕西将深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神，解放思想、改革创新、再接再厉，奋力谱写陕西高质量发展新篇章。

第十四届全运会组委会主任、国家体育总局局长苟仲文致辞。他说，在党中央、国务院的坚强领导和亲切关怀下，本届全运会圆满成功，取得了运动成绩和精神文明双丰收。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，全力推进体

育强国建设，为实现中华民族伟大复兴贡献更大力量。

闭幕式上，赵一德将全运会会旗交给苟仲文，苟仲文将会旗移交给第十五届全运会承办单位代表的广东省省长马兴瑞、香港特别行政区行政长官林郑月娥、澳门特别行政区行政长官贺一诚。第十五届全运会将于2025年在广东、香港、澳门举办。

第十四届全运会于9月15日在西安开幕，设35个竞技比赛项目和19个群众赛事活动共计595个小项，共有1.2万余名运动员和1万多名群众运动员参加。有9人1队12次创12项世界纪录，1人1队2次创2项亚洲纪录，15人7队24次创24项全国纪录。

闭幕式上还举行了主题为《筑梦奋进》的文体展演。



吴定国 摄



唐正飞 摄



杨廷伟 摄

截至9月28日上午8时，汉江安康站水位达到246.22m，流量达到12900m³/s，为确保人民生命财产安全，安康城区防汛指挥部特发布城区防汛抗洪“一号命令”。武警官兵、消防员、民兵以及其他救援队伍向险而行，转移撤离安康城区东坝等低洼地带被困群众。

安商总会人大代表联络站建成揭牌

本报讯(记者 肖兵)9月27日，安商总会人大代表联络站揭牌仪式举行。市人大常委会主任邹顺生、安商总会会长秦海出席并共同揭牌。市人大常委会副主任王孝成出席活动。

在随后召开的座谈会上，邹顺生对安商总会人大代表联络站的建成表示祝贺。他指出，深化代表联络站建设是新时代坚持和完善人民代表大会制度、推进基层民主建设的有益探索、推进社会治理现代化的现实需要，是密切代表和人民群众联系、充分发挥代表作用的重要实践。联络站建成揭牌是安商总会的一件喜事，也是安康人大代表工作的一件大事，要深化思想认识，发挥平台作用，共同把这件事情办成好事。

邹顺生强调，安商总会要找准目标定位，在“总”字上做好文章，进一步丰富和弘扬新时代安康企业家精神，在更高层次、更广范围为全球安康企业家提供联系、合作、共赢的平台和窗口，真正成为全球安康经商办企业人士在安康的家。人大代表要积极主动履职，当好重要的政治角色、庄严的法律角色、关键的社会角色，做人民群众的

贴心人、党和人民群众的连心人、共创美好生活的带头人。联络站要充分发挥汇集民情民意、横向交流等作用，动员会员中的人大代表围绕企业生产经营、营商环境提升、产业项目建设、法治社会建设等方面开展常态化的代表活动，在融入中心工作、联系群众、意见办理上下功夫，成为推动安康高质量发展的“领头雁”和生力军。

秦海表示，安商总会人大代表联络站的建成是对安商总会的加持和背书，是安商民营企业、人大代表履职双向需求，拓展和丰富了安商总会工作，是安康的一个创举。接下来，联络站将聚焦企业发展的难点痛点、企业家所盼所需开展深入调研，为全市创造更好营商环境建言献策，同时按照“招老乡、回故乡、建家乡”的思路，不断壮大“归雁”队伍，大力发展“归雁”经济。希望市、区人大继续关心、支持、指导联络站工作，帮助解决发展中的困难和问题，使会员企业发展得更好，为安康高质量发展作出积极贡献。

汉滨区人大常委会主要负责人，会员企业中的部分人大代表参加揭牌活动。

勇立潮头踏浪行

——汉阴县十五次党代会以来经济社会发展综述

通讯员 周星 胡学明 秦小娟

转眼，又是一个五年。

这五年，汉阴县委领导各级党组织和广大党员干部群众，紧紧围绕建设“幸福汉阴”目标，大力实施生态立县、工业强县、科教兴县、农旅富民“四大战略”，扎实推进“1533”发展布局，圆满完成了县十五次党代会确定的各项任务，1347平方公里的汉阴大地，处处呈现出生机勃勃的景象。

这五年，是汉阴发展史上浓墨重彩的一笔。全县生产总值增长29.3%，固定资产投资增长86.2%，财政总收入增长54.4%，规上工业增加值增长19.1%，社会消费品零售总额增长186%，城乡居民人均可支配收入分别增长44.4%、54.4%。获评全面建成小康社会标杆县、中国美丽乡村建设示范县、国家卫生县城等殊荣。这些荣誉承载着群众满满的幸福感和获得感。

乘风破浪砥砺前行

清晨，汉阴城区车水马龙，主干道井然有序，早起的人们精神饱满地迎接新的一天。

凤凰大道、滨河路、迎宾公园、明城墙公园……当人们重新审视身边这座城市时，会不经意间发现一条条大道和城市公园已经建成，城市形象焕然一新，生活在这座城市中的人们每天都能真切感受到变化带来的美好、惬意和幸福。全市第一条一级公路平洞路，全长18.4千米，城区为双向6车道，更是见证着汉阴县的发展，记载着时代荣耀与跨越。

五年来，汉阴县坚持规划引领、建管并重，城乡面貌日新月异。主城区面积从2015年7.2平方公里扩大为8.1平方公里，城镇化率从35.2%提升为44.1%，2016年、2019年两度获评全省县城建设先进县。统筹推进五城联创，建设干净、畅通、宜居、文化“四个城市”，国家卫生县城、省级文明县城通过复审，获评省级村庄清洁行动先进县。统筹推进蓝天、碧水、净土保卫战，空气优良天数逐年提升，森林覆盖率67.5%，荣获国家园林县城、中国美丽乡村建设示范县、全国节水型社会建设达标县、“中国天然氧吧”称号。

五年来，汉阴县坚持项目为王、招商为要，发展后劲持续增强。累计争取各类资金67.6亿元，先后实施各类项目1600余个，凤凰山隧道(下转三版)

我们怎样才能继续成功

宣言

(一)

聚阳才能生焰，揽指才能成拳。

1949年7月，为了迎接即将诞生的新中国，新政协协商会议筹备会决定面向全国征集国旗图案。在近3000个设计方案中，上海职员曾联松设计的“五星红旗”样式，成为最大公约数，并最终被确定为国旗图案。一颗大五角星代表中国共产党的领导，四颗小五角星代表全国人民；四颗小星各有一个尖角，正对大星的中心点，寓意“众星之拱北辰”，全国人民团结在中国共产党的周围。这一匠心独具的设计方案，之所以得到一致认可，绝非偶然。它蕴含了我们党从小到大、从弱到强，从胜利走向胜利的成功法宝，反映了中国人民千百年来对团结统一的追求和向往，反映了中国人民对党作为领导核心的情感认同和理性认可。

一百年的历史告诉我们，团结就是力量，团结是我们成功的基础；一百年的历史也告诉我们，山雄有脊，房固赖梁，党中央坚强的政治领导是全党全国人民团结的根本保证。回想早期的艰苦岁月，我们党经历了那么多的挫折，走了那么多的弯路，说到底就是因为没有形成一个成熟的

坚强的领导核心。直到遵义会议，才事实上确立了毛泽东同志在党中央和红军中的领导地位，开始形成以毛泽东同志为核心的第一代中央领导集体。党的七大结束后，党中央机关报《解放日报》在社论中高度评价：中国共产党有了自己的领袖，这就十倍百倍加强了党的团结……这就十倍百倍增强了人民的解放意志与胜利信心，十倍百倍增强了人民的力量。当时全党对于产生了自己的领袖、有了自己坚强领导核心的那份欣喜、那份振奋，现在想来依然令人心潮澎湃。

“六合同风，九州共贯”。从建党之初顽强求索到长征路上艰苦卓绝，从抗日救亡力挽狂澜到协商建国共创伟业，从国家初创筚路蓝缕到“两弹一星”攻坚克难，从改革开放敢为人先到复兴巨轮劈波斩浪……“积力之所举，则无不胜也；众智之所为，则无不成也。”正是有坚强的领导核心，有党中央的集中统一领导，全党全国人民同心、步调一致，社会主义中国的航船才能在各种风浪曲折中奋力前行。

党的辉煌历史是党领导人民创造的，伟大的历史实践造就杰出的人民领袖。尤其是在历史转折的重大关头，一个坚强有力的领导核心往往对历史

走势发挥着举旗定向的关键作用，对一个民族的精神气质、国家的前途命运产生重大而深远的影响。

党的十八大以来，面对严峻复杂的国内外形势，从打赢脱贫攻坚战到实现小康千年梦想，从构建全覆盖的社会保障网到阻击新冠肺炎疫情，从全面深化改革到构建完善国家制度和治理体系的四梁八柱，从“打虎”“拍蝇”“猎狐”到一体化推进不敢腐、不能腐、不想腐，从确立建军目标到军事力量体系革命性重塑，从倡议“一带一路”到推动构建人类命运共同体，我们党之所以能够战胜一系列风险挑战，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，根本在于以习近平同志为核心的党中央的全面领导、坚强领导。

“东风好作阳和使，逢早逢花报发生。”今天，全面建设社会主义现代化国家的时代大幕已经拉开，“继续在人类的伟大时间历史中创造中华民族的伟大历史时间”，更加需要党中央的权威和集中统一领导，更加需要核心的作用。(下转四版)